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Conferința Europeană de Medicină și 
Spiritualitate Creștină a fost amânată pentru mai 
2022
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Conferința Europeană de Medicină și Spiritualitate Creștină (CEMSC) care trebuia să 
aibă loc în perioada 11-14 noiembrie la Monza, Italia, a fost amânată pentrul luna 
mai a anului viitor din mai multe motive, în principal, din cauza pandemiei de 
coronavirus și a restricțiilor de călătorie.

De asemenea, unele persoane implicate direct în desfășurarea conferinței – 
organizatori și invitați – sunt afectate de Covid-19 și nu ar putea participa la lucrări.

Așadar, CEMSC va avea loc în perioada 26-29 mai 2022. Rămân neschimbate 
locația, programul celor patru zile, invitații și taxa de participare.

„Vom folosi acest interval generos, pentru a spori vizibilitatea evenimentului și 
pentru a crește numărul de participanți înscriși la lucrări”, anunță organizatorii într-
un comunicat remis Basilica.ro.

În aceste condiții, mai au șansa de a se înscrie cu lucrări cei care nu au făcut-o 
până acum, în următoarele săptămâni. Noul termen limită, până la care se pot 
înscrie lucrări în vederea evaluării, urmează să fie anunțat în data de 15 noiembrie.

Cei care au plătit taxa de participate sunt rugați să se adreseze organizatorilor fie 
pentru a confirma că taxa rămâne valabilă pentru mai 2022, fie pentru a cere 
returnarea sumei.

Tema ediției a doua CEMSC este „Abordarea integrativă a persoanei în îngrijirea 
medicală, în psihoterapie și în viața spirituală creștină”.



Conferința este organizată de Centrul de Cercetare în Medicină și Spiritualitate 
Creștină (Spitalul Providența) în colaborare cu Episcopia Ortodoxă Română a Italiei 
şi Centrul de Cercetare Interdisciplinară în Religie, Filosofie și Știință, Facultatea de 
Teologie Ortodoxă „Dumitru Stăniloae” din Iași. Vezi mai multe detalii pe site-ul 
oficial al evenimentului.
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